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1

!ак да избегнем седемте последни язви

2

3ястото е 4гипет – най-цивилизованата държава по това 
време. :одината е 1445 пр. ;р. <ецата на =зраил живеят тук 
от 215 години, последните сто години от които били 
преживени в горчиво робство. @лагосклонните фараони, 
които познавали и уважавали Bосиф, били погребани 
отдавна.

3

Cовите владетели виждали в бързо умножаващите се 
израилтяни заплаха за националната сигурност, страхували 
се, че по време на война израилтяните могат да преминат на 
страната на враговете на 4гипет. Fотомците на =зраил 
страдали под тежко иго – били роби, угнетявани от 
тираничните египтяни. 

4

(Gекст: =зход 1:12)H
I @иблията се казва обаче, че колкото повече ги измъчваха,

5

толкова повече те се размножаваха и се разширяваха. 
(=зход 1:12)

6

(Gекст: =зход 2:23, 24)H
=зраилтяните пъшкаха под робството

7

и извикаха, и викът им от робството стигна до @ога.
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8

@ог чу пъшканията им; и @ог спомни завета си с Авраам, с 
=саак и с Яков. (=зход 2:23, 24)

9

=зминали повече от 400 години, откакто @ог сключил завет 
с Авраам за потомството му и неговото избавление. <енят 
настъпил. @ог и Cеговият освободител били готови! 

10

@ог и 3ойсей се срещнали. Cе някъде в сянката на някоя 
велика пирамида, но в мадиамската пустиня край един горящ 
храст.

11

(Gекст: =зход 3:7,8)H
= рече :оспод: Cаистина видях страданието на людете 3и, 
които са в 4гипет,

12

и чух вика им поради настойниците им; защото познах 
неволите им.

13

= слязох, за да ги избавя... (=зход 3:7, 8)H
@ог казал на 3ойсей:

14

(Gекст: =зход 3:10)H
4ла, прочее, сега и ще те изпратя при Nараона,

15

за да изведеш людете 3и, израилтяните, из 4гипет. (=зход 
3:10)



23 – Оцеляване през идващите изпитания
23 – О

ц
еляван

е п
р

ез и
д

ващ
и

те и
зп

и
тан

и
я

3

16

3ойсей бил излязъл от 4гипет преди 40 години. От 40 
години не бил говорил на египетски език! Iсъщност през 
целия този период се грижел за стадо овце в самотната 
пустиня. Cямало и следа от самоувереността, която 
проявявал като млад принц в египетския дворец. I @иблията 
пише:

17

(Gекст: <еяния 7:22) = 3ойсей беше научен на всичката 
египетска мъдрост и бе силен в слово и дело. (<еяния 7:22)

18

I пустинята обаче 3ойсей се научи не само на скромност. 
:рижата за овцете го научила на търпение и нежност. 
Gогава @ог преценил, че 3ойсей е готов да избави =зраил и 
да се грижи за Cеговия народ като баща.H
3ойсей се покорил смирено на @ожията заповед и приел 
това, което за момента му се струвало невъзможно.

19

Pа да подпомогне 3ойсей в страшната мисия, @ог поръчал 
на по-големия му брат Аарон (който бил роб в 4гипет) да 
излезе и да го посрещне. Аарон не само щял да му бъде 
морална подкрепа, но @ог го посочил за говорител на 
3ойсей, тъй като 3ойсей не бил говорил египетски толкова 
дълго време.

20

<вамата братя влезли в двореца на фараона, заявявайки, че 
идват в качеството си на @ожии посланици. Gе говорили от 
Cегово име за могъщата 3у сила. :ордият монарх им 
хвърлил надменен поглед. Fред него стоели двама братя – 
единият скромен мадиамски овчар, държащ в ръката си 
овчарската тояга, а другият бил местен еврейски роб. = 
двамата говорели за великата мощ на @ога, на !огото 
служели.H
!огато Аарон заявил, че са дошли с вест от @ога да пусне 
Cеговия народ, фараонът изсумтял пренебрежително:

21

(Gекст: =зход 5:2) ... !ой е Bехова, та да послушам гласа 
3у и да пусна =зраиля?
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22

Cе познавам Bехова и затова няма да пусна =зраиля. (=зход 
5:2)H
Q хиляди роби на свое разположение фараонът нямал 
никакво намерение да изгуби безплатната си работна сила. 
=скането на Аарон получило твърд отпор. Iладетелят 
увеличил бремето на израилтяните.

23

Qкоро @ог щял да покаже пред фараона кой е :оспод и на 
какво е способна могъщата 3у сила. Nараонът бил 
предупреден от 3ойсей и Аарон, че @ог ще изпрати върху 
4гипет язва след язва, докато освободи Cеговия народ. 
@ожията вест към фараона била следната: 

24

(Gекст: =зход 7:17) От това ще познаеш, че Аз съм :оспод... 
(=зход 7:17)

25

Cе след дълго язвите започнали да падат – общо десет на 
брой! Fреди всяка язва 3ойсей и Аарон предупреждавали 
фараона за идващите съдби, надявайки се да реши да 
освободи децата на =зраил и така да избави себе си и своя 
народ от бедствието. Nараонът обаче упорствал в 
постъпките си. Qпоред @ожието обещание над египтяните 
връхлетели нечувани нещастия. 

26

(Iидео: 8 сек.) Fърво, реката Cил, на която египтяните се 
покланяли като един от своите богове, се превърнала в кръв, 
след като Аарон ударил водите с жезъла си. Rибата измряла 
и всичката вода в 4гипет се превърнала в кръв за седем дни. 
Nараонът обаче отказал да пусне @ожия народ!

27

Qледващата язва изпълнила земята с жаби. 3илиони жаби в 
храната, в леглата, навсякъде! Iъпреки това упоритият 
властелин отказвал да пусне израилтяните.

28

Qледващата язва била напаст от въшки. Арогантният 
фараон не се съгласил да пусне нараода.H
Pабележете, че първите три язви поразявали и евреи, и 
египтяни. Qледващите седем язви обаче засегнали само 
египтяните.
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29

(Gекст: =зход 8:22–23)H
Cо в оня ден Аз ще отделя :есенската земя, в която живеят 
людете 3и, щото да няма там рояци мухи,

30

за да познаеш, че Аз съм :оспод всред земята.

31

Аз ще поставя преграда между Qвоите люде и твоите люде; 
утре ще стане това знамение.  (=зход 8:22, 23)

32

Fосле дошла язвата с мухите, които изпълнили дома на 
фараона.

33

Qлед мухите по земята минала ужасна епидемия и 
унищожила всички животни, които били на полето. 
Nараонът вече бил силно заинтригуван. <али животните на 
евреите също били измрели, или са останали живи според 
пророчеството на 3ойсей?

34

(Gекст: =зход 9:7)H
= фараонът прати да видят, и ето, от добитъка на 
израилтяните нищо не беше умряло.

35

Cо сърцето на фараона бе упорито и той не пусна людете. 
(=зход 9:7)

36

Sестата язва нанесла циреи върху хората и добитъка, но 
упоритият монарх продължил да отказва да пусне децата на 
=зраил.
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37

Qледващото пророчество предсказало силен град.

38

(Iидео: 8 сек.) @ог обаче обещал, че всички, които 
предпазят себе си и животните си, няма да умрат. Cовината 
се разпространила бързо по земята и много египтяни се 
укрили заедно с животните си. :радушката се стоварила с 
гръмотевици и светкавици и всички, които не успели да се 
подготвят, умрели!

39

(Iидео: 18 сек.) 4гиптяните видели, че земята е под 
контрола на живия @ог и че единствената им безопасност е 
да 3у бъдат послушни. Pа няколко кратки мига фараонът 
обмислил идеята да се покори на @ога и да пусне народа 3у, 
но със стихването на язвата се изпарили и добрите му 
намерения.

40

(Iидео: 19 сек.) 3ойсей предупредил Nараона, че ако 
откаже да пусне децата на =зраил, следващата напаст ще 
бъдат скакалци. Ужасени от мисълта за още язви, 
съветниците на фараона започнали да го умоляват да пусне 
робите, но той отказал. Qкакалците дошли така, както били 
предсказани.

41

Fосле настъпили три дни непрогледна тъмнина – тъмнина, 
която може да се напипа. Cепокорният фараон обаче 
продължил да предизвиква небесния @ог.

42

3ойсей заявил, че още една язва ще се стовари върху 
египняните – последната от всички, и на нея не бива да се 
гледа отвисоко. Ангелът унищожител щял да мине през 
земята в полунощ и щял да порази първородните в 4гипет – 
и хора, и животни.

43

(Iидео: 15 сек.) 4вреите отново били пощадени. Gози път 
обаче не било достатчъно да си евреин или да живееш в 
:есенската земя. Pа да избегне смъртното наказание, всяко 
семейство трябвало да заколи агне и да попръска кръвта му 
върху праговете на дома си в знак на вярата им и верността 
им към @ога. @ог обещал:
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44

(Gекст: =зход 12:13)H
!ато видя кръвта, ще ви отмина,

45

и когато поразя египетската земя, няма да нападне върху вас 
погубителна язва. (=зход 12:13)

46

!аква вълнуваща сцена се разиграва през тази нощ! ;иляди 
еврейски семейства и много египтяни стоят край вратите и 
гледат как бащата държи съд с кръв в едната ръка и клонка 
от исоп с другата и попръсква праговете на вратата. Uовек 
може да се досети, че най-разтревожените зрители през 
онази нощ са били първородните деца.

47

(Gекст: =зход 12:29)H
= посред нощ :оспод порази всяко първородно в 
4гипетската земя,

48

от първородния на фараона . . . до първородния на пленника 
в затвора,

49

 както и всяко първородно от добитъка. (=зход 12:29)

50

Язвата обаче не засегнала нито един дом, чиито прагове 
били попръскани с кръв в послушание на @ожиите 
нареждания.
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51

Fо голямото египетско царство се понесли ридания. Q 
треперещи крака и опънати нерви фараонът си спомнил как 
се подигравал на еврейския @ог и как заявил лекомислено:

52

(Gекст: =зход 5:2)H
... !ой е Bехова, та да послушам гласа 3у и да пусна 
=зраиля? (=зход 5:2) Qега вече знаел. Pаедно със 
съветниците си извикал двамата еврейски братя и 
настоятелно ги помолил да излязат бързо от 4гипет, защото 
се уплашили, че всички могат да умрат!

53

(Iидео: 11 сек.) I среднощния час @ожият народ – 
избралите @ога за свой Освободител – били свободни. Gе се 
били приготвили за този момент така, както @ог бил 
наредил. Обути и облечени за път, те били готови за великия 
изход. Fътуването им за обещаната земя започвало!

54

<обре – ще кажете вие, – историята е интересна, но какво 
общо има днес с нас,  живеещите в двадесет и първия век? 
3оже да изглежда важна, но не е – на практика няма нищо 
по-важно.

55

!акто виждате, в Cовия Pавет откриваме най-
забележителните пророчества, представящи подробности за 
последните събития, които ще станат на земята. От тях още 
веднъж става кристално ясно , че язвите ще се стоварят, но в 
много по-унищожителни размери.

56

<а, според библейските пророчества историята ще се 
повтори. Cе десет, а седем язви ще отбележат 
освобождаването на @ожия народ – не от 4гипет, но от 
разбунтувалата се планета.

57

!акто децата на =зраил преживели време на страдания 
преди славното си освобождение от 4гипет и станали 
свидетели на язвите, стоварващи се върху египтяните,
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58

така и @ожият народ ще бъде свидетел на изливането на 
седемте последни язви върху нечестивите непосредствено 
преди Fришествието на ;ристос.H
Fророк <аниил описва този период на скърби:

59

(Gекст: <аниил 12:1)H
= в онова време великият княз 3ихаил, който се застъпва за 
твоите люде, ще се повдигне;

60

и ще настане време на страдание, каквото никога не е 
бивало, откак народ съществува до онова време;

61

и в онова време твоите люде ще се отърват – всеки, който се 
намери записан в книгата. (<аниил 12:1)

62

Iечното евангелие ще се проповядва по целия свят. Iикът 
на втория ангел да излезем от Iавилон или от фалшивата 
система на поклонение ще бъде даден. Gретият ангел ще 
прогласи на всеки човек:

63

(Gекст: Откровение 14:9, 10)H
Ако някой се поклони на звяра и на неговия образ и приеме 
белег на челото си или на ръката си,

64

той ще и да пие от виното на @ожия гняв... (Откровение 
14:9, 10)
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65

Gова е най-тържественото предупреждение в @иблията, 
давано някога на смъртни хора. Cикой няма да получи 
белега на звяра и няма да пие от виното на @ожия гняв, 
докато тези проблеми не се представят ясно пред жителите 
на земята, които ще трябва да решат дали да следват 
@ожиите или човешките заповеди.

66

!огато това стане, вратата на изпитанието ще се затвори 
завинаги за цялото човечество.

67

Vе се направи тържественото обявление: !ойто върши 
неправда, нека върши и занапред неправда; и който е нечист, 
нека бъде и занапред нечист;

68

и праведният нека върши и за напред правда, и святият нека 
бъде и за напред свят. (Откровение 22:11)

69

<елото на ;ристос като наш Fървосвещеник в небето ще 
приключи. Iсеки случай ще бъде решен за вечен живот или 
за вечна смърт. Iратата на @ожията милост ще се затвори! 
Gова е времето, през което земните жители ще преживеят 
времето на скръбта, за което говори пророк <аниил.

70

Uуй, приятелю, @ог няма да грабне Qвоя народ, докато 
язвите продължават. Iерните ще останат на земята до края! 
Gе ще бъдат запазени от язвите, както бяха запазени децата 
на =зраил, но няма да им бъдат спестени трудности и 
страдания. Iсички ще имат трудности.

71

Fриятелю, и най-живото описание на този период от 
земната история не може да се сравнява с реалността, когато 
нечестивите ще пият от чашата на @ожия гняв, който няма 
да бъде размесен с милост.H
Bоан е получил представа за това ужасно време на 
нещастия, които ще се случат малко преди Fришествието на 
=сус и освобождението на Cеговия народ.
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72

(Gекст: ОGкровение 15:1)H
= видях на небето друго знамение, голямо и чудно:

73

седем ангела, които държаха седем язви, които са 
последните, защото с тях се изчерпва @ожият гняв. 
(Откровение 15:1)H
= отново Bоан пише:

74

(Gекст: Откровение 16:1)H
= чух из храма силен глас, който казваше на седемте ангела: 
=дете,

75

та излейте на земята седемте чаши на @ожия гняв. 
(Откровение 16:1)

76

3ожете да попитате: !акви са тези язви, които седемте 
ангела ще излеят върху нечестивите? Gова е хубав въпрос. 
!огато ги прочетем, ще забележите поразителна прилика с 
язвите, стоварили се върху 4гипет. <а прочетем какво казва 
Bоан за първия ангел:

77

(Gекст: Откровение 16:2)H
= първият ангел отиде и изля чашата си на земята;

78

и появи се лоша и люта рана на ония човеци, които носеха 
блега на звяра

79

и които се покланяха на неговия образ.H
(Откровение 16:2)
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80

Cавярно тези рани са подобни на пъпките и циреите, от 
които страдаха египтяните по време на седмата язва. 3огат 
да са подобни на циреите, нанесени върху Bов.

81

3ожете ли да си представите поражението на тази язва? 
Училищата ще затворят.

82

Pаводите ще се затворят, магазините няма да работят.

83

@олниците ще бъдат препълнени с хора, търсещи спешно 
лечение, но повечето от лекарите и сестрите ще страдат от 
същите мъки.H
@олките на хората няма да са отминали, когато ще връхлети 
друго бедствие!

84

(Gекст: Откровение 16:3)H
Iторият ангел изля чашата си в морето; и то стана кръв 
като на мъртвец, и всяка твар в морето умря. (Откровение 
16:3)

85

!аква гледка и какво зловоние ще се носи от морските 
животни, изхвърлени на брега. ;ората ще се препъват един 
в друг, докато бягат от бреговете. Cо третата язва е тясно 
свързана с втората.

86

(Gекст: Откровение 16:4)H
Gретият ангел изля чашата си в реките и във водните 
извори; и водата им стана кръв. (Откровение 16:4)
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87

Fредставете си само – пускаме крана на чешмата, но вместо 
вода оттам потича кръв! !акъв ужас ще настъпи! 3оже ли 
да има нещо по-лошо?H
!олкото ужасни и страшни да са последните седем язви, 
@ожията справедливост ще бъде потдърдена напълно. 4то 
какво заявява ангелът:

88

(Gекст: Откровение 16:5, 6)H
Fраведен си Gи, Fресвяти . . . , задето си отсъдил така.

89

Fонеже те проляха кръв на светии и на пророци,

90

то и Gи си им дал да пият кръвH
(Откровение 16:5, 6)H
Fо това време, когато нечестивите погиват от жажда и 
нямат нищо друго за пиене, освен кръв, на тези, които ходят 
в правда, се дава обещанието:

91

(Gекст: =сая 33:16)H
. . . хлябът му ще се даде, водата му няма да липсва. (=сая 
33:16)

92

(Gекст: Откровение 16:8, 9)H
I @иблията се казва, че четвъртият агнел излива 
стъкленицата си: Uетвъртият ангел изля чашата си върху 
слънцето, на което се позволи да гори човеците с огън. 

93

А като се опекоха човеците от голямата жега, похулиха 
името на @ога, !ойто има власт над тия язви,
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94

и не се покаяха да 3у отдадат слава.H
(Откровение 16:8, 9)H
Qлед това петият ангел излива чашата си върху главното 
седалище на звяра:

95

(Gекст: Откровение 16:10–11)H
Fетият ангел изля чашата си върху престола на звяра; и 
царството му потъмня,

96

и човеците хапеха езиците си от болки.

97

= похулиха небесния @ог поради болките си и раните си,

98

и не се покаяха за делата си. (Откровение 16:10, 11)

99

От този текст откриваме, че язвите няма да са повсеместни и 
не всички са непременно гибелни, защото забелязваме, че 
страдащите от петата язва продължават да носят раните от 
първата язва. Очевидно язвите падат една след друга, а не 
едновременно, тъй като резултатите от тях влияят на 
следващите язви.H
Sестата язва предизвиква последната велика битка 
Армагедон:

100

(Gекст: Откровение 16:12–14)H
Sестият ангел изля чашата си върху голямата река 4фрат;
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101

и пресъхна водата й, за да се приготви пътят на царете, 
които идат от изток.

102

= видях да излизат от устата на змея и от устата на звяра и 
от устата на лъжепророка

103

три нечисти духове, прилични на жаби.

104

Pащото те са бесовски духове, които, като вършат 
знамения,

105

отиват при царете на цялата вселена

106

да ги събират за войната във великия ден на всемогъщия 
@ог. (Откровение 16:12–14)H
I Откровение 16:16 се казва:

107

(Gекст: Откровение 16:16) = събраха ги на мястото, което 
по еврейски се нарича Армагедон. Wелият свят ще участва в 
този последен конфликт.H
Bоан пише:

108

(Gекст: Откровение 19:11, 14–15)H
Qлед това видях небето отворено, и ето, бял кон,
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109

и Оня, който яздеше на него, се наричаше Iерен и =стинен, 
и съди и воюва праведно.

110

= небесните войски, облечени с бял и чист висон, следваха 
подир Cего на бели коне.

111

=з устата 3у излизаше остър меч, за да порази с него 
народите,

112

... Gой ще стъпче лина на лютия гняв на @ога Iсемогъщий 
(Откровение 19:11, 14, 15)

113

(Gекст: Откровение 16:17, 18, 20, 21) = седмият ангел изля 
чашата си във въздуха; и из храма излезе силен глас

114

от престола и каза: Qбъдна се.

115

= произлязоха светкавици, гласове и гърмове и стана силен 
трус . . .

116

= всеки остров побягна и планините не се намериха.
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117

= едър град, тежък около един талант, падаше от небето 
върху човеците;

118

и човеците похулиха @ога поради язвата от града, защото 
язвата от него беше твърде голяма. (Откровение 16:17, 18, 
20, 21)

119

Qпоред повечето учени тежестта на един талант е около 26 
кг. Cикой не може да си представи опустошенията, които 
може да причини подобна градушка.

120

I @иблията се казва, че сам @ог ще прекъсне битката, като 
дойде с небесната армия, за да освободи Qвоя народ от 
разбунтувалата се планета.

121

3ожете да попитате: !ак мога да съм сигурен в @ожията 
закрила, когато язвите започнат да падат? =ма само един 
начин.

122

!акто виждате, хората, които били избавени от последната 
язва в 4гипет проявили своята вяра и преданост на @ога като 
техен =збавител, като попръскали праговете на вратите си с 
кръв от агне. !огато ангелът на смъртта минал над домовете 
им, те били запазени от нещастието, защото били изпълнили 
@ожието наставление и били направили нужните 
приготовления.

123

= отново @ожият народ ще бъде запазен от язвите, които ще 
се излеят, ако са приели @ожието Агне като своя жертва и 
са позволили на Cеговата кръв да ги очисти от грях.
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124

Uрез живота си днес ние избираме на коя страна да застанем 
- дали на @ожия, или на страната на разбунтувалия се ангел. 
=, приятелю, когато ангелът на смъртта започне делото си, 
ще бъде твърде късно да промените позицията си. Iратата 
на благодатта ще бъде затворена завинаги.H
Cе искате ли да бъдете в @ожиите редици под закрилата на 
кръвта на =сус? Cай-тъжните думи, които хората ще 
кажат, се намират в 4ремия 8:20:

125

(Gекст: 4ремия 8:20)H
Fремина жетвата, мина се лятото и ние не се избавихме.

126

Rазказва се за един австралийски дървосекач, който си 
построил малка колиба в края на гората. Cе била голяма, но 
го подслонявала. 4дин ден, когато се прибирал от работа,

127

с изумление и скръб открил, че колибата се е превърнала в 
купчина тлеещи руини. @или останали само няколко 
овъглени греди и метал, опушен от пламъците. Отишъл да 
види какво е станало с кокошарника.

128

=мало само камара от пепел и обгорена тел. Pапочнал 
безцелно да рови из отломките. Fогледнал в краката си и 
забелязал любопитна гледка – купчина обгорели пера. @авно 
ги обърнал. !акво предполагате, че станало?

129

Uетири малки мъхнати новоизлюпени пиленца се 
проумшили навън, запазени като по чудо под крилата на 
любящата си майка.H
Q най-красивия и съдържателен език на Fисанието @ог 
описва какво копнее да направи за всяко Qвое дете на 
земята, когато паднат язвите:

130

(Gекст: Fсалм 91:1, 4)H
!ойто живее под покрива на Iсевишния,



23 – Оцеляване през идващите изпитания
23 – О

ц
еляван

е п
р

ез и
д

ващ
и

те и
зп

и
тан

и
я

19

131

той ще пребъдва под сянката на Iсемогъщия...

132

Q перата Qи ще те покрива и под крилата 3у ще прибегнеш;

133

Cеговата верност е щит и закрила. (Fсалм 91:1, 4)H
<а, :оспод е дал чудно уверение на онези, които изберат да 
:о следват:

134

(Gекст: Fсалм 91:5–11)H
Cяма да се боиш от нощен страх, от стрелата, която лети 
денем,

135

от мор, който ходи в тъмнина, от погибел, която опустошава 
всред пладне.

136

;иляда души ще падат от страната ти, и десет хиляди до 
десницата ти, но до тебе няма да се приближи.

137

Qамо с очите си ще гледаш и ще видиш възмездието на 
нечестивите.

138

Fонеже ти си казал: :оспод е прибежище мое и си направил 
Iсевишния обиталището си,
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139

Pатова няма да те сполети никакво зло, нито ще се 
приближи язва до шатъра ти.

140

Pащото ще заповяда на ангелите Qи за тебе да те пазят... 
(Fсалм 91:5–11)

141

(Iидео: 15 сек.) =ма ли нещо по-успокоително? Cе желаете 
ли да бъдете подслонени под крилата на Iсемогъщия, когато 
язвите започнат да падат? Gогава няма да има къде да се 
скрием. Iашият небесен Отец иска да ви запази и спаси в 
часа на бедствие и разруха.

142

!огато 3у предадете живота си, Gой ще може да ви закази 
както квачката прибира пиленцата си под крилата си. 
Rешението е ваше. Уверен съм, че @ог би искал да вземе 
решение взесто вас, за да бъдете с Cего през цялата вечност, 
но Gой няма да го направи. Iие сте единствените, които 
могат да вземат това решение. Cе отлагайте. Cаправете го 
сега.


